

Дніпровська міська рада
Департамент гуманітарної політики
Управління культури

Творчий звіт

міського комунального закладу культури
«Дніпровський міський телевізійний театр»

за 2020 р.

м. Дніпро

Звіт
про роботу
міського комунального закладу культури
«Дніпровський міський телевізійний театр»
(«Телетеатр»)
за 2020 рік

У 2020 році МКЗК «Телетеатр» організував свою роботу згідно затвердженого плану із врахуванням умов, які склалися згідно карантинних заходів. Таким чином, власне робота на запланованого глядача, який мав би бути присутнім на виставах театру, зазнала відповідного коригування.

В репертуарі театру у 2020 році демонструвалося 11 вистав та 2 музичні програми, а саме:

«Дорога Памела, або як би нам пришити стареньку?»

«Обережно Жінки»

«Кохання на 4 персони»

«Аз есмь тварь»

«Ніч святого Валентина»

«Жінка, яка йшла поруч»

«Замовляю любов»

«Хочеш, анекдот розкажу»

«Мій чоловік, сусід та морква»

«Вінні Пух та його друзі»

«Ах, який я молодець»

Музична програма «Ретро-феєрія»

Музична програма «Джаз-фієста»

Так, за час роботи у січні, лютому, жовтні та грудні колектив театру обслуговував 4543 глядачів, з них по квитках 2157 осіб, за угодами (цільові групи) - 1063, благодійно – 368 (показ фільмів, творчі зустрічі, вистави для дорослих та дітей незахищеної категорії). За угодою по електронному квитку обслуговано 193 особи. Організував та провів 128 заходів, серед яких 56 вистав, 44 майстер-класів з акторської майстерності та художньої творчості, 8 показів фільмів, 12 музичних відео-програм, 8 творчих зустрічей та благодійних заходів.

Створено 2 нові вистави: «Замовляю любов» за п'єсою Т. Іващенко та «Чарівні мандри» за мотивами українських казок для дітей молодшого віку, 4 музичні відео-програми: «Ретро-фєєрія», «Джаз фієста», «Музична панорама», «Новорічно-різдвяне конфеті», просвітницький відеофільм про нашого славетного земляка «Козацький батько Д. Яворницький».

Під час шкільних канікул з 3 по 8 січня було показано 4 вистави: дитяча музична казка «Вінні Пух та його друзі» та «Злочин Царя Ірода – Вертеп».

У лютому місяці до річниці народження письменника та перекладача В.П. Підмогильного був показаний фільм власного виробництва «Розстріляне відродження».

У березні місяці до річниці народження Т.Г. Шевченка був показаний відеофільм «Спогади про Кобзаря».

Під час карантину було надано у вільний доступ для перегляду фільмів на сайті телетеатру, які створені про наших славетних земляків: «О. Поль», «Розстріляне відродження» В. Підмогильний, «Велетень степів», «Здрастуй, мамо...», «Буду жити», «Невтомний світоч», «Елена Премудрая», серія казок під загальною назвою «Скринька казок», «Євген Березняк», «Газетний роман», «Вдохновение».

До дня Перемоги було створено 2 відеокліпи присвячених пам'яті загиблих у війні 1941 – 1945рр. та показано на каналі «Культура Дніпра».

До Дня міста організували показ фільму про нашого земляка О. Поля, працівники театру взяли участь у концертній програмі на Набережній міста.

Також у вересні була проведена творча зустріч зі студентами факультету журналістики «Університету митної справи та фінансів» на тему «Виразальні засоби театрального мистецтва та важливість живого слова в роботі журналіста».

До річниці визволення міста провели показ відеофільму «Дніпропетровськ. Окупація та визволення».

В історичному музеї міста провели творчу зустріч з творцями фільму «Козацький батько Д. Яворницький» з показом фільму на відкритому майданчику.

До Дня Святого Миколая у дитячому будинку «Топольок» була показана дитяча казка «Чарівні мандри».

Для глядацької аудиторії «Університет третього віку» було показано 5 вистав та 8 музичних відео-програм. В рамках програми Б. Філатова «Народна філармонія» в межах міста було показано 6 музичних відео-програм.

В жовтні місяці телетеатр взяв участь у регіональному фестивалі театрального мистецтва «Січеславна» з виставою «Дорога Памела, або як би нам пришити стареньку?» у постановці режисера В. Завальнюка та отримав схвальні відгуки журі фестивалю.

Загальний дохід за 2020 рік від власної діяльності згідно Статуту склав 182966, 65 грн.

За кошти від основної діяльності оплачувалися послуги спеціалістів, яких немає в штатному розписі, інші послуги, на які не виділяються кошти із міського бюджету.

Витрати по статтях :

- заробітна плата - 88063,00 грн.
- нарахування на заробітну плату - 19464,00 грн.
- придбання господарчих товарів та витрати для театральних постановок - 61225,00 грн.

Силами спеціалістів театру продовжується безперебійна робота по наповненню офіційного сайту Телетеатру та оновленню його сторінки у фейсбуці та інстаграм, де постійно здійснюється інформування населення міста про заходи театру. Створені групи театральних глядачів у Viber та телеграм, співпрацюємо з електронним розповсюджувачем квитків «Карабас».

На запрошення телеканалу «Суспільне» 25.07.2020р. було здійснено запис програми «Тема дня» у якій йшла мова про вирішення питань існування культури та гуманітарної сфери у розрізі законодавств України. Відео цієї програми існує на сайті телетеатру у вільному доступі для перегляду. Протягом року інформація про діяльність театру висвітлювалася у газеті «Наше місто»

Директор-художній керівник



О.Д. Волошина